
Στηρίζουμε την 24ωρη απεργία στα Ε/Γ και Ο/Γ πλοία της γραμμής Πάτρα –
Ηγουμενίτσα – Ιταλία στις 2 και 3 Απρίλη

Τα τελευταία χρόνια η επίθεση του κεφαλαίου στα δικαιώματα της εργατικής τάξης είναι
σφοδρή και ολομέτωπη. Τα εργασιακά δικαιώματα των ναυτεργατών δεν θα μπορούσαν να
αποτελούν εξαίρεση. Η κατάσταση στα εργασιακά δικαιώματα των Ναυτεργατών στην
γραμμή της Αδριατικής έχει χειροτερέψει δραματικά με αποτέλεσμα να εγκαθιδρυθεί ένα
καθεστώς εργασιακής εξουθένωσης, υπερεργασίας, εντατικοποίησης για τα
πληρώματα.

Στο όνομα της αύξησης της ανταγωνιστικότητας και της κερδοφορίας των Ναυτιλιακών
επιχειρήσεων που δραστηριοποιούνται στην συγκεκριμένη γραμμή, οι εργαζόμενοι βιώνουν
μια σύγχρονη εργασιακή ζούγκλα. Ο ανταγωνισμός μεταξύ των δυο ομίλων που κυριαρχούν
στις γραμμές Αδριατικής του Grimaldi και της Attica Group έχει θύματα τα πληρώματα και
τα δικαιώματα τους. Θυμόμαστε το τραγικό δυστύχημα στο Norman Atlantic το 2014! Και οι
δυο εταιρείες έχουν επιβάλει ένα αναχρονιστικό και επικίνδυνο μοντέλο εργασιακής
ισοπέδωσης των δικαιωμάτων των πληρωμάτων.

Στηρίζουμε τα αιτήματα των ναυτεργατών και της ΠΕΝΕΝ που ζητά να εξισωθούν τα
δικαιώματα των εργαζομένων (αύξηση μισθών-ρεπό-άδειες) στα πλοία Πάτρα – Ηγουμενίτσα
– Ιταλία σύμφωνα με τα αντίστοιχα της Ακτοπλοΐας.

Η πάλη για υπογραφή ΣΣΕ με πραγματικές αυξήσεις στους μισθούς για να μπορούμε να
ζήσουμε αξιοπρεπώς, μείωση του χρόνου εργασίας είναι θεμελιώδες ζήτημα για όλο το
εργατικό-συνδικαλιστικό κίνημα. Κάθε κλαδικός και επιχειρησιακός αγώνας που παλεύει για
κατακτήσεις σε αυτήν την κατεύθυνση, σε σύγκρουση με την εργοδοσία, αλλά και τις
υποταγμένες συνδικαλιστικές ηγεσίες, συμβάλλει για να βελτιωθεί η θέση των εργαζομένων,
για να ανατραπεί συνολικά η αντιλαϊκή πολιτική που επιβάλλουν κυβερνήσεις και Κεφάλαιο.

Η απεργία αυτή γίνεται λίγες μόλις μέρες πριν από την πανεργατική-πανελλαδική
απεργία της 9ης Απρίλη. Σε αυτή την απεργία θα πρέπει οι εργαζόμενοι να δώσουμε
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ακόμα πιο δυνατό μήνυμα στις κυβερνήσεις και το κεφάλαιο και να οργανώσουμε την
κλιμάκωση του αγώνα μας. Η απεργία για τα Τέμπη στις 28 Φλεβάρη είναι η σταγόνα που
ξεχείλισε το ποτήρι για την εργατική τάξη! Είναι η ευκαιρία μας να πάρουμε πίσω όλα όσα
μας ανήκουν.

Παλεύουμε για:

ΚΑΜΙΑ ΣΥΓΚΑΛΥΨΗ. ΝΑ ΤΙΜΩΡΗΘΟΥΝ οι φυσικοί και ηθικοί αυτουργοί για το έγκλημα
και τη συγκάλυψη και μέτρα για να ΜΗΝ ΞΑΝΑΓΙΝΕΙ.
Έξω η HELLENIC TRAIN. Τα κέρδη σκοτώνουν. Να εθνικοποιηθεί – κρατικοποιηθεί ο
σιδηρόδρομος χωρίς αποζημίωση με εργατικό λαϊκό έλεγχο, για ενιαίο, αποκλειστικά
δημόσιο σιδηρόδρομο, για να είναι ασφαλής και φτηνός για το λαό κόντρα στο κέρδος.
Να είναι αποκλειστικά δημόσια τα βασικά κοινωνικά αγαθά η υγεία, η παιδεία, οι
συγκοινωνίες, η ενέργεια, το ρεύμα, το νερό, ο πολιτισμός. Ακύρωση των
ιδιωτικοποιήσεων, της επιχειρηματικής λειτουργίας και της ανταποδοτικότητας.
Διπλασιασμός των κοινωνικών δαπανών ενάντια στο χρέος, και τα ματωμένα
πλεονάσματα και τους εξοπλισμούς.
Τώρα κατώτατος εργατικός μισθός 1200 ευρώ καθαρά παντού. Καθολική υποχρεωτική
εφαρμογή ΣΣΕ με πραγματικές αυξήσεις. Επαναφορά του 13ου και 14ου μισθού στο
δημόσιο. Συλλογικές Συμβάσεις παντού και ΕΓΣΣΕ με ελεύθερες συλλογικές
διαπραγματεύσεις. Να πάρουμε από τα ΚΕΡΔΗ του κεφαλαίου. Μόνιμη και σταθερή
δουλειά. 
Δραστική μείωση του εργάσιμου χρόνου. 6ωρο 5νθήμερο 30ωρο. Όχι δουλειά την
Κυριακή.
Μέτρα ενάντια στην ακρίβεια. Κατάργηση του ΦΠΑ στα είδη πρώτης ανάγκης και
διατίμηση στις τιμές στα βασικά αγαθά.
Μέτρα ενάντια στην στεγαστική κρίση. Κατάργηση των πλειστηριασμών και των
εξώσεων σε λαϊκές οικογένειες. Προστασία της λαϊκής κατοικίας και διασφάλιση του
αγαθού της στέγης σε όλους/ες.
Όχι στα εργοδοτικά εγκλήματα, στα μικρά και μεγάλα «Tέμπη» στους εργασιακούς
χώρους.
Κατάργηση του ν Χατζηδάκη, Γεωργιάδη. Κάτω οι αντεργατικοί νόμοι και η
καταστολή. Κάτω τα χέρια από την απεργία. Τέρμα στις διώξεις και τις απολύσεις.
Ελεύθερη συνδικαλιστική δράση.
Κάτω η κυβέρνηση των δολοφόνων και η διαχρονική πολιτική όλων των κυβερνήσεων,
της ΕΕ, του κεφαλαίου που βάζει τα κέρδη πάνω από τις ζωές μας.


